IKUN YKILE

ОРГАН ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЯ ОБЛАСТИ

Гоз издания — 46-й

№ 84 (5587) СУББОТА, 13 ИЮЛЯ 1985 ГОДА

Цена 3 коп.

завтра - день рыбака -

нюля в нашей стране двадцать первый раз отме-Лень рыбака. В этот день славим тех, кто посвятил свою извь покорению сголубой целив велегкой профессии рыбака. оветский Союз располагает знаеленым фондом внутренних вомов. Только озерный фонд страоставляет около 25 миллионов пров. а протяженность рек. оших выбохозяйственное значе-- почти 500 тысяч километ-

также повышение качества продукции, ее вкусовых достоинств. ширение ассортимента. Проблема эта не из легких. В процесс качественного выпуска рыбопродукции вкладывается труд многих работников и, в первую очередь, рыбака. кормприемщика. Это от их отношения к сырью закладывается фундамент сортности выпускаемой рыбопродукции. Поэтому необходимо и в дальнейшем

Первостепенной задачей остается годряд, совершенствуют формы и методы организации социалистического соревнования.

> Сейчас труженики рыбного зяйства района, отвечая на решения апрельского (1985 года) Пленума ЦК КПСС, пересмотрев полученные ранее производственные показатели, приняли повышенные сошналистические обязательства честь предстоящего XXVII съезда КПСС.

Однако, в работе отрасли района

к Кроме того, при строительстгароссооружений за послевоенюды создано свыше 220 (плоиз более шести миллионов гекв) искусственных водоемоввынани различного назначе-

Зачение внутренних водоемов в пчени добычи рыбы возросло введением многими страи так называемых 200-мильных экономических вочему XXVI съезд КПСС поил перед отраслью задачу увеиь объемы добычи рыбы, пропиность внутренных водоемов. Рабное хозяйство — составная в меспромышленного комплекприн. Настойчиво работая над Продовольственной тамын СССР, на значение ковновь было указано на апюм (1985 г.) Пленуме ЦК С. тоуженики отрасли осознаию в настоящий момент они и на самый серьезный рубеж выцатой пятилетки.

Рыботниками выбного хозяйства на за 4.5 года пятилетки выно свыше 7895 тонн рыбы, в челе бригадами гослова -о товы, или 102 процента к произведено более чем на чалнова рублей валовой, на меллиона рублей товарной жин. Хороший старт взят и вывышем году пятилетки. ям выполнен план первого

ыко цель работы одной из ших отраслей района не ез лишь к получению высооличественных показателей.

проблемы увеличения ассортимента и повышения качества выпускаемой продукции основной упор делать как на максимальное использование сырья, так и на внедрение прогрессивных способов производства. Для этого необходимо еще шире внедрять контейнерную морозку и перевозку рыбы при мялых объемах выдова, рыбакам перевозить рыбу, особенно на сетном лове, охлажденную в брезентовых чанах, как это делают, к примеру. на Перегребинском рыбоучастке, где добились 96 процентов сдачи рыбы на приемные пункты первым сортом. В то же время других бригад в среднем получается 85-90 процентов рыбы первосорта. Необходимо совелшенст вовать технологию заморозки рыбы

Развернувшееся социалистическое соревнование в кануи Дня рыбака позволило рыболовецким бригадам П. Е. Доброноженко, В. Д. Змановского. П. А. Новака завершить программу семи месяцев нынешнего года. Многие рыбаки района в июне обеспечили перевыполнение плановой нагрузки в 1.5-2,5 раза. Большой вклад по досрочному выполнению поставленных задач внесли рыбообработчики Октябрьского, Шеркальского рыбоучастков, многие кормприемщики. экипажи самоходных судов «Пролив». «Кавказ», «БК-20», ряд работников механической службы. вспомогательного производства. Коллективы рыбоучастков, цехов. бригад повышают эффективность произволства. внедряют бригадный

ки. Еще не все коллективы рыболовецких бригал, рыбообрабатывающих цехов, вспомогательного производства трудятся эффективно и справляются со своими планами. не изжиты факты выпуска нелоброкачественной продукции, плохой ваготовки сырья.

На произволстве сегодня годиять технологическую дисциплину, сосредоточить свои усилия на обеспечении и внедрении практику новых прогрессивных метолов работы и способов обработки рыбы, на повышении уровня механизации и автоматизации. минимальности использования ручного

Порой на нашей работе сказывается нелостаток кадров. Не всегда еще обеспечивается на промысле нужное количество орудий лова. К сожалению, у нас еще имеют место прогулы, нарушения трудовой дисциплины, бесхозяйственность и текучесть кадров, примиренческое отношение к провинившимся со стороны руководителей цехов, участков.

Наш долг - совершенствовать стиль и методы работы, усилить контроль за выполнением принятых коллективом рыбозавода решений. оперативно и остро реагировать на проявление бесхозяйственности, нарушений установленных норм трудовой дисциплины. Лишь в этом случае мы сможем значительно увеличить отдачу всех подразделений отрасли.

> И. ИВАНОВ. Зам. директора рыбозавода.

Шатовцы всегда с уловом

коллективом Горнореченского рыбоучастка добрая слава. Работают адесь люии с каким-то особым напряжением, я бы даже сказал. с азартом, стараясь не уронить честь коллекчива, а поднять ее еще

За последние 12 лет. гогда рыболовецкую бригау возглавил Валерий Фипппович Шатов, не было чтобы она года, тыполнила план. Не стал і сключением и год ныгешний. Половина его пройдена успешно. емьдесят тонн рыбы прошло через руки рыбаков. прежде чем появиться у пого-то на столе, причем ять тонн из них - щедзая добавка к плану.

Среди 16 рыбаков бригады есть и ветераны, п

Многие годы идет за новички, те и другие заслужили благодарности за свой труд. Гордость предприятия - рыбаки А. К. Вершинин. В. В. Григорьев. А. И. Боровик, Ф. Ф. А. В. Кобич, В. В. Рыжков, Ю. Г. Каморко. В. А. Анухин.

> Немалый вклад в общее дело вносят работница сете-посадочной мастерской С. Г. Костарева, обработчицы рыбы М. Е. Кобич, Л. А. Белова, кормприемщик М. С. Мухаметгаримов, тракторист А. И. Овчинников.

> В канун профессионального праздника хочется пожелать им всего самого доброго в жизни и новых трудовых свершений. Пусть всегда светит для них звезда рыбака.

> > в константинов.

Сверхплановые "Назыма" кубометры

С каждым годом все альше уходят лесосеки лесозаготовиот поселка елей, увеличивается путь к месту работы и обратно. Поэтому и взяли они на вооружение вахтовый метол заготовки леса, котогый позволяет осваивать отдаленные массивы.

Вахтовый участок «Навым . руководит которым мастер В. В. Мороз, хоть и расположен за нескольпо десятков километров от Сазового поселка, постоянно находится в центре нимания администрации. партийной и професоизной срганизаций. В нем созданы все условия. чтобы нормально жить и рабо-

Для вахтовиков органисовано трехразовое горячее питание, имеется своя пекария, три холодильника для хранения необходимого запаса продуктов питания. После работы можпо помыться в бане. отдохнуть в красном уголке. С вахтой поддерживается ежедневная связь по раимеется полный набор современной техники: валочно-пакетирующие машины, бесчокерные трелевщики, сучкорезные агрегаты «Луч», ручной труд таким образом полностью исключен из производственного процесса. Имеющаяся ремонтная база исключает длительные простои техники. Этим летом вахтовики работают в 15-ти дневном режиме, то есть бывают дома два раза в месяц. Это тоже позволило повысить производительность их труда.

В итоге на счету мастерского участка «Назым» уже имеется 39610 кубометров леса при плане 37198 кубометров. шими среди вахтовиков по праву считаются операторы ЛП-19 Н. А. Зятьков. Н. Ф. Шуклин, Л. И.

ю. мельник. Начальник Карымкарского ЛЗП объединения «Сергинолес».

РАВНЕНИЕ НА ПЕРЕДОВИКОВ

Производственным объ. ского ЛЗУ, В. В. Табакова «Сергинолес» единением начала года заготовлено 232 тысячи кубометров гревесины. За прошедшее полугодие лидерами социалистического соревнования признаны бригады лесозаготовителей Н. А. Зятькова из Карымкар-

— из Больших Леушей, А. А. Теплова и И. В. Москалу — из Малого Атлыма, М. А. Хлебнико-ва и А. Г. Кулакова и из Кормужиханского ЛЗУ.

н. Усольцева. п. Сергино.

Рыбацкие будни

лавках магазинов.

Это вступление к статье довольно нерадостное, а больше печальное. -коик души обских рыба-ков, которые еще десять лет тому назад славились высокими уловами.

Да, нелегко достается нынче рыбаку каждый выловленный килограмм частиковых рыб, о ценных мы уже речи не ведем. Серьезно оскудели запасы шуки, язя, чебака, окуня.

Ссылкой на то, что нынче высокий уровень воды и рыба разбрелась по многочисленным сорам, пельзя объяснить чительные уловы в пределах 15-20 килограммов в сутки на бударку. Это наблю-Уже не первый звонок о выб в аквариутом, что заботой о сохранпости рыбных запасов на-

анимиться заниматься всем, засучив рукава, от нефтяников до капровых специалистов рыбного промысла.

Беселуя с промысловиками Перегребинского рыбоучастка, старейшего районе и некогда добываюшего в год до десяти тысяч центнеров рыбы, убеждаешься в том, что уловы рыбы резко сокра-

И было бы кошунственным говорить здесь о лености, неразворотливости. неоперативности, низкой маневренности промысло-виков, дескать, ведущей к спыву заланий.

Наблюдая за их работой, наглядно убеждаешься в том, что трудятся они напористо. с огоньком, постоянно ведут поиск рыбы, переставляя по

copax.

-В зимнее время. рассказывает передовой рыбак Перегребинского выбоучастка В. Ф. -Кугаевский. - нашей бригаде пришлось перелопатить сотни тони льда, чтобы выловить. 60 тони рыбы п выполнить план первого полугодия. Хлипкие на такой труд быстро отсеялись из бригады, остались наиболее закаленные и упорные. Рыбный промысел не любит хапуг, промышляющих о «золотой рыб-

С малых лет вырос на Оби рыбак Ю. А. Пашин. Рыбацкая профессия ему досталась по наследству. Вот уже более двадцати лет рыбачит он в Перегребинском рыбоучастке, облавливая рыбные угодья

нал все секреты промысла во все периоды.

— Только в июне. говорит он, - я выловил и сдал 12 центнеров «живого серебра». Это два месячных плана. Сейчас обстановка очень усложни-лась, каждый килограмм достается с большим трудом. но делаем все. зависящее от нас, чтобы выполнить июльский план.

К этому заявлению полностью присоединяются рыбаки В. Костин, А. Макашин, Г. Пирогов.

Побывали мы и у тех, кто обрабатывает уловыморозит, вялит и отправляет потребителю. В цехе обработки чувствуется хороший настрой. Тон здесь задают проработавшая в пыбоучастке четверть века Н. И. Онина, Н. И. Курма,

молодые работницы Костина, В. Борисова. Коллектив цеха также успешно справляется с планом и обязательствами.

В участке готовятся к «большой рыбе». Для этэго в основном приготовлено все необходимое у рыбаков и рыбообработчиков. Но едва ли следует рас-считывать на «большую рыбу», учитывая нынешний высокий уровень воды. Это тоже понимают старые рыбаки, а поэтому продумывают всевозможь ные варианты маневрирования на промысле.

Торжественно отмечая в нынешнем году свой профессиональный праздник, каждый из промысловиков, обработчиков, работников флота, специалистов задумываются нал будущим. А будущее рыбной промышленности Обского Севера — в сохра-нении окружающей среды. ского Севера -

С. НАРТЫМОВ.

ак давно необозонвые просторы Ниbrotin MM Hathмелиной». в это понятие е запасы цемы, Сегодия в янтенсивной раза нефтяных место-са, прокладкой гаог. растушей задревесины, мы можем вести речь которая испокон вдежно служила кормила десятез полей и по правысь деликатеотом страны. Если морые занимаютой и воспроизволвысокопенных бе, как осетро-осетые, сиговые, нерешительно **Зействовать** воспроизводству мунсуна. быжайшему повалучая и ны-